
Referat fra bestyrelsesmøde i Gistrup Samråd 06.06.2019 
 

Deltagere:  
Ole B. Jensen 
Jan Olesen 
Lisbeth Jensen, sekretær/referent 
Kjeld Mølbæk 
Birgitte Gregersen 
Sverre Wognsen 
Karin Bloch-Bergstedt – ankom senere 
 
 

1. Byudviklingsplan for Gistrup  
(i denne del af mødet deltog Anne Støy Rodil, Byplanlægger og Henrik Thomsen, afdelingsleder, Plan & 
Udvikling, Aalborg Kommune) 
 

Anne Rodil omdelte materiale og henviste til borgermødet afholdt 09.05.2018, som var fordebatten i 

forhold til Byudviklingsplanen. I arbejdet med byudviklingsplanen er der ikke medtaget noget om boliger i 

skoven. Anne orienterede om, at der kun er begrænsede muligheder for etablering af nye boliger. Skal der 

skaffes plads til de mindre boliger, der efterspørges i Gistrup, vil det skulle ske via ”fortætning” langs 

Hadsundvej og i det ”gamle centerområde”. Eller lægges der i arbejdet med planen op til at Gistrup bevares 

som haveby. 

Der er nogen politisk usikkerhed om centerområdet, som i dag er placeret syd for Nøvlingvej. Tvivlen 

hænger sammen med Remas ønske om at placere en butik nord for rundkørslen. Den videre proces er, at 

planen skal forelægges politisk, hvorefter der vil blive en offentlig høring. 

Vi talte om, hvor meget ”kød” der var på planen i forhold til at få borgerne til at møde op til et borgermøde 

alene om byudviklingsplanen. Der er for øjeblikket gang i andre processer som berører Gistrup: 

• Kollektiv trafik – evt. med Gistrup som knudepunkt 

• Stier 

• Cykelstiprojekt 

• Lokalplan for ”skoven”/sommerhusområdet 

• Gateway og kultur/aktivitetshus 

Det bliver et punkt på næste samrådsmøde at tilrettelægge 1 eller 2 borgermøder, som så kan omhandle 

flere af emnerne. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt.  

3. Opfølgning på referat fra foregående møde 
Ingen kommentarer. 



4. Runden (bordet rundt) 
Sverre informerede om mødet, som kommunen havde indkaldt til vedr. mountainbikeruter bl.a. i Gistrup. 

Baggrunden for mødet er påstande om at Aalborg kommune har brudt fredningsbestemmelser i Lundby 

bakker, Poulstrup sø og Hammer Bakker. Der deltog en dommer i mødet, der vil senere være en besigtelse 

og derefter vil dommeren træffe en afgørelse. 

Birgitte orienterede fra Beboerforeningen, hvor der ikke endnu har været kontakt til Sdr. Tranders ang. 

samarbejde om forsamlingshus. 

Lisbeth fortalte om de seneste møder i arbejdsgruppen om GateWay. Lokalplanen for Spar Es blev ikke 

som planlagt vedtaget i maj, men forventes vedtaget på kommende udvalgsmøde. Det betyder, der er 

nogen usikkerhed om tidsplanen i forhold til igangsætning af arbejdet med nye fodboldbaner.  Samrådet 

har fået opgaven med at involvere foreninger og borgere bredt for at få peget på mulige aktiviteter i den 

del af projektet, der omtales som kulturhus. På Samrådets Facebookside er der lavet et opslag, hvor 

borgerne opfordres til at komme med forslag. Planen er efter sommerferien at holde en 

workshop/beboermøde, hvor forslagene skal konkretiseres, og det skal vurderes om der er tilstrækkelig 

med engagement til at de kan realiseres. Ud fra de ønskede aktiviteter, skal der arbejdes videre med forslag 

til indretning, så der kan søges fondsmidler til den del af projektet. 

Kjeld fortalte, at den ekstraordinære generalforsamling i LKB  er udsat, da økonomien i forhold til projektet 

er for usikker, til at der kan fremlægges et beslutningsforslag. 

Jan har været ved at undersøge aftalerne om rengøring af Spar Es. Der ligger ikke skriftlige aftaler, men 

forskellige mundtlige som også omfatter Cykelklubbens klubhus. Samrådet besluttede, at vi fortsætter med 

at få rengjort Spar Es, så længe huset eksisterer, forventet hver 14. dag. Sverre følger op i forhold til 

Cykelklubben, og Jan søger at få lavet aftale med kommunen.  

Jan og Karin har ikke haft tid til at få Samrådets hjemmeside ”i luften”. Vi besluttede, at Karin tager kontakt 

til et nystartet firma som har givet tilbud på hjælp med opsætning af hjemmeside, som indeholder 

mulighed for Intranet. Karin kan indgå aftale med dem indenfor en ramme på 5-7.000 kr. Håbet er, at vi kan 

have hjemmesiden kørende efter sommerferien. (gerne før) 

5. Kalenderen 
Årsmøde, Samrådene i Aalborg Kommune d. 20.06.2019. Karin og Ole deltager 
Næste møde 01.08.19, hvor vi forbereder borgermøde  


